Alt. med hel gdngstdng

&

1425

N

_ Alt. med hylsa

Mdtexempel for att hitta vinkel 3°

o] it I 5

T 1 1

Bultgruppens ingjutning i betongbolken.
Nér hyisa anviindes satts skyddspluggar i for att
undvika fdroreningar.

Fér inskruwning av giingsténgen

med en nyckel kan dubbla muttrar
Alt. med hylsa Alt. mei:,)d,.,s:“ ?iitgos Pté gtingzt(mgen ochdros
124 gongut il ast mot varandra
| Bricke
Mutter

Ait. med hel ;hangst&ng

[—}
Alt. r::g hylsa

= u/m

Skall undergjutning ske, gérs

detta efter att tcy:pﬁ:‘&jaren och navfdljoma
monterats (se 6,7 och 8) och brons samtliga
stdndare riktats och kontrollerats

i forhdllande till varandra.

Alt. med hel gdngstang.

Gingstdng smdrjes med kopparpasta eller likvérdigt.
Ginga pd 4 st M24 muttrar

Ldgg pd 4 st brickor, justera h‘ciéden i vig pd alla fyra
till en hdjd av 160 mm fran vdgbeldggningens dverkant.

Alt. med hylsa

Skyddspluggar lossas.

Gangan rensas och M24 gidngstdngerna skruvas i tils de
bottnar i hylsan.

Atdra%es med ca 200 Nm dtdragningsmoment.
Gdngstdng smorjes med kopparpasta eller likvdrdigt.
Gdnga pd 4 st M24 muttrar

Ldgq pd 4 st brickor, justera héjden i vag pd dlla fyra
till en héjd av 160 mm frén vigbeldggningens dverkant.

Placera stdndaren pa gtngstdngerna.

Lagg pd de stora brickorna och gdnga pd muttrama.
Justera hojden och vinkeln pd fotplattan och sténdaren.
Justera standaren i sidled.

Drag &t M24 muttrarna med 200 Nm.

M24 3&ngst€in ema kapas och gradas till min 10 mm

. max 20 mm frdn muttramas Gversida.
Végratining|
Kontroll-Underhdll. Varaktighe
Denna balk kraver inget underhdll under normala anvéndnings—
| hal forhdilanden. Vi rekommenderar att kontrollera bultarnas
nnena

Standare med fotplatta stycke 1, 2, 3

Standare utan fotplatta stycke 4, 5

Stdndare i mark stycke 6

Rdcke stycke 7-17

&tdragning vartannat &r. Vid hdrd trafik kan vibrationer géra sd
att bultarna lossnar. Vid I8sa bultar ska man dra &t ytterligare
sé att ovanstdende moment garanteras.

Alla delar har ytbehandlats med varmférzinkning enligt EN 1461,
med medel skikttjocklek och ytbeldggning baserat pd de olika
delarnas tjocklek.

WBE [Mﬂnd |§m

@ AB VARMFORZINKNING

Monteringsanvisning Blad 1 av 5[
Brordcke ZB4-4
Stdndare

150617 |
/B4-1-10116




N

ot/ R e
% \\\\‘\

3
;

[ vag Kdrnborrning 110 mm eller gjutform 120 x 100
— ][ 1I Stndareentrum 7
: R Atidmborat bt~ E;_]
At b 0110
AL hH 120 £ 1001 |
B
Rigga och rikta stdndaren.
Fyll med gjutmassa.
= P et
[J 3
& m ‘ %‘;’( lw sttn
T Mark /véigkr
ark /vigkro . . S .
Marken skall packas sektionsvis med material motsvarande Rigm ochuiciansiindarentil iidn SidEChochs inkal.
fraktion enl. 0,32 normalt packad.
P& marken mits ut och markeras centrum fdr stdndarna.
| sidled 110mm frdn kanten av vidgens fria bredd.
i _Lodnk Sténdaren installeras 1180 mm i marken.
g Navfoljorfdstet 550 mm dver vigbanan,
ity 600 mm i Norge.
ia beodd 11 I
g g
Ry

Monteringsanvisning Blad 2 av 5™ 150504
Broricke ZB4—4 ]
Standare ZB4-4-15101




&

Topp och navfoljore monteras.

Far att f& god tkomli?het dr det ldmpligt att borjo med den
undre navfdljaren, ddrefter den dwre och sist toppfdljaren.
Fdljorna skjuts pd stdndarfdstet, skruvatna sdtts i fasthélen,
bricker och muttrar sdtts pd skruvarna uten att dragas fast.
Atdragning gcrs forst ndr flera fdljare satts p& plats och
anpassats till varandra med jomn fordelning mellan skarvar
och stdndare.

Skruvarna dras &t tills forbandet har full anldggning.

| varje ny navfdljaore som monteras sdtts skarvstyciet forst
pd plats i den redan monterade navféljaren, se nedan.

1

ML.\ : ri m.\
1! I!dl Iﬁ:l i 1 1 L e

£ Ll U T F1 I |

2 o © © & 0 0 O

Montering av skarv p& toppfdljare.

1) Skarvstyckerdret skjuts in i toppfdljarens dnde.

2) Nista toppfiljore sdtts pd plats, arvstyckertret skjutes
till skarvstyckets mitt, skarvjdrnen skjuts in i fdljaren frén
baksidan.

(3) skruvas sitts i och dtdrages ndr flera skarvar monterats.
Vid en lufttemperatur p4 15 grader skall avsténdet mellan
foljama vara 10 mm.

Skruvarna dras &t tills forbandet har full anldggning.

Mot

- IIIIII=>||n|t;'|||i| ¥ a
mellon 3 10

b IR g a

Montering av skarv p& navfdljare.

1) Skarvstycket skjuts in i dnden pd navffdljaren.

2) Skruvas fast med 4 st M12 bult med bricka och mutter.
3) Ndsta foljore som skall monteras p4 standama skjutes
orst p& skarvstycket innan det tryckes fast pd sténdarna.
S]‘f) Satt i de 4 bultarne med brickor och muttrar, viinta med
tdragning tills flera fdljare monterats.

Vid en lufttemperatur pd 15 grader skall avsténdet mellan
foljoma vara 10 mm.

Skruvarna dras &t tills férbandet har full anldggning.

Om navftljaren skall monteras mellan tvé redan monterade
foljare, skjutes skarvstyckes firs in i foljaren i hela sin langd.
Dérefter sdtts foljoren pd plats och skarvstycket skjutes Gver
i den andra fdljaren och sEmvar sdtts i.

[™ B = ™ Monteringsanvisning Blad 3 av 5™ 150501
Brordcke 7B4—4 R
2 e vararoRaomG Montering av fdljare /B4-4-11101




PA DEMNA STRECHA SKALL OVRE MAVFOLJARE
UTFORAS MED RORPROFIL KA BRORKCKETS
/ g
10 — iia T — i
1800 1820 1

Markstdndare sdtts i mark med c—c¢ 1800mm rdknat fran
sista brostandaren.
Linjen i sida skall vara lika brostdndama.

En hog stdndare ndrmast bron. Dérefter tva st laga standare.
Dérefter kommer végrdckesovergéng med sina sigmastandare.

Ndr brordckets toppfdljare och de tvd navféljare monterat.
monteras p& brordckesavslutet en 5.4m lang toppfdljare
pd den dwre navfdljarens plats.

Toppfdljornergdngen sitts pa plats pd brordckets skarv.
Den nedre dnden hdlls emot navfdljarens baksida och
nergdngens hdl midrks ut pd navfdljaren, 4 st 18 mm hal
borras enligt bilden till hoger.

Nergingens fiste trycks in i navfoljaren och skruvar sdtts i
och drages 4t med 200 Nm.

Vdgrickesovergdngen monteras.

Monteringsanvisning Blad 4 av 5[™
Brordcke 7B4—-4
Montering av broavslut

" 150502

Ritnar

/B4-4-11102




14

Mark /viigkropp

De mekaniska markegenskaperna skall 0,5 m ner ddr sténdaren
skall placeras, motsvara fraktionen enl. 0,32 normalt packad.

P& marken mits ut och markeras centrum fér stindama.

Avstéind (A) = 1330mm p& 8m sektionen ndrmast brordcket, (A) pd
ndsta 8m sektion dr 2000mm.

| sidled 170mm frdn kanten av vigens fria bredd.

Sigmastandorna trycks lodrétt (+~ 2grader) ner i marken tills
dverkanten befinner sig 713mm &ver vdgbeldggningen.

| sidled dr toleransen for plcering +— .'g'nm.

| langdsled (+— 30mm) ej acumulerande.

16

Montering av navfdljare p& sténdare, i turordning (1) (2) (3) enligt bild.
Ldgg navfdljaren Gjapﬁ marken framfér sténdama.

P& de bada stdndarna (4) som befinner sig pd navfdljarens (6)

bada dndar monteras ytterfastena (3) i stgndarens (4) dvre hal,

med skruv (1) M10x25, bricka iz) 22x10,5 och mutter (5) M10.

| navfoljaren 6% Itig?s innerfdstena (7) med skruv (8) M10x50

och bricka (8) 35xi1,5.

Lyft upp navfdljoren, skjut in den i fastet (3) drag fast med skruven (9),
Fdst sedon &wriga fdsten (3) pd de dwiga standama (4).

17

Lilll L1111t 1 1 1]

meflon £l 10

L

lhopmentering av féljorna med skarvstycke.

1) Skarvstycket skjuts in i dnden pd sténdarmonterad fdljare.
2) Skruvas fast med 4 st M12 bult med bricka och mutter.
J) Ndsta foljare som skall monteras pd stdndarna skjutes
drst pd skarvstycket innan det chkes fast p& sténdama.
(4) Satt i de 4 bultarna med brickor och muttrar, vinta med
atdragnin? tils flera fdljore monterats.

Vid en lufttemperatur pd 15 grader skall avstdndet mellan
féljorna vara 10 mm.

Skruvarna dres 4t tills forbandet har full enldggning.

Om navftljaren skall monteras mellan tvd redan monterade
foljare, skjutes skarvstycket forst in i fdljoren i hela sin lingd.
Ddrefter satts foljoren pd plats och skarvstycket skjutes Gver
i den andra foljaren ocﬂ sﬁmvor sdtts i

= =

Monteringsanvisning Blad 5 av 5" 150501

g ABVARMFORZNKNING | Montering av vdgrdckesdvergdng

Brordcke ZB4-4 7B4—4-11103




